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 2111-2112الدراسية تقويم المستمزمات 
 (CB_SVT_TC.SC) الجذع المشترك العممي –عموم الحياة والأرضمادة  -ةكتيب ترميز الأجوب

 

رقم 

 السؤال

صنف 

 السؤال

مجال 

 السؤال

المستوى 

 المهاري

 الجواب الصحيح  ترميز الأجوبة على السؤال

 

1 

 

 

 

إجابة  

 قصٌرة

 

 

الأوساط 

الطبٌعٌة 

 ومكوناتها 

 

 

 

 استرداد

جواب صحٌح ) ذكر وسطٌن مع تحدٌد 

 2حٌوانات منتمٌة لكل وسط( =3

جواب صحٌح جزئٌا ) ذكر وسطٌن 

صحٌحٌن مع الخطأ الجزئً أو الكلً فً 

 3 ذكر الحٌوانات أو ذكر وسط واحد مع

 1حٌوانات تنتمً إلٌه(  = 

  0=  ما عدى ذلك

 99بدون جواب: 

 وسطٌن مثل:ذكر 

 النهر... –الضاٌة  -المرج –الغابة 

مع ذكر ثلاثة حٌونات تنتمً لكل وسط 

 منهما مثل:

 الأٌل –الثعلب  –بالنسبة للغابة: الذئب 

 

 

2 

 

إجابة 

 قصٌرة

الأوساط 

الطبٌعٌة 

 ومكوناتها

 

 استردادأ. 

 2جواب صحٌح : 

 1جواب صحٌح جزئٌا أ أو ب : 

 0:  جواب خاطئ
 99بدون جواب : 

حٌوانات  –حشرات  –أ: أشجار 

 أعشاب. -حٌوانات لاحمة  –عاشبة 

 رطوبة. –هواء  -ب: صخور 

 

3 

 

 

إجابة 

 قصٌرة

 

ا لتوالد -

عند 

النباتات 

اللازهرٌة 

دورات  -

 النمو

 استردادأ. 

 

 1جواب صحٌح : 

 0جواب خاطئ : 

 99بدون جواب : 

 : إخصاب2: انقسام اختزالً   1 -أ

 

 1اب صحٌح : جو تواصل ب.

 0جواب خاطئ : 

 99بدون جواب : 

 تمثٌل دورة نمو صحٌحة -ب: 

4 

 

إجابة 

 قصٌرة

  التربة

 استرداد

 2مكونات(=  4جواب صحٌح )ذكر 

جواب صحٌح جزئٌا )ذكر مكونٌن أو 

 1ثلاثة( = 

 0ما عدى ذلك: 
 99بدون جواب: 

 

 –طمً  –حصى  –طٌن  –رمل 

حٌوانات التربة )...( متعضٌات 

 مجهرٌة )...(...

5 

 

اختٌار من 

 متعدد

  التربة

 استرداد

 2جواب صحٌح  = 

 0جواب خاطًء = 

 99بدون جواب: 

 

  -أ

6 

 

إجابة 

 قصٌرة

  التربة

 استرداد

 2طرق(=  3جواب صحٌح )ذكر 

 1)ذكر طرٌقتٌن( = جزئٌا صحٌح جواب

 0ما عدى ذلك: 

 99بدون جواب: 

 إضافة الأسمدة العضوٌة؛ -

 الأسمدة المعدنٌة؛ إضافة -

 الري؛ -

 )...( -تناوب الزراعات؛ -
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رقم 

 السؤال

صنف 

 السؤال

مجال 

 السؤال

 الجواب الصحيح  ترميز الأجوبة على السؤال المستوى المهاري

7 
إجابة 

 مبنٌة
 التربة

 استدلال -أ

 

 1جواب صحٌح : 

 0جواب خاطئ جزئٌا أو كلٌا : 

 99بدون جواب : 

 وضع التربة فً الوعاء -أ: 

 وضع ماء الجٌر فوق التربة -

 إغلاق الوعاء بالسدادة -

 استدلال -ب

 

 1جواب صحٌح : 

 0جواب خاطئ جزئٌا أو كلٌا : 

 99بدون جواب : 

 CO2ب: تعكر ماء الجٌر. ٌدل هذا عن طرح 

 الذي ٌدل عن وجود حٌوانات تتنفس.

8 
جواب 

 قصٌر

الحاجٌات 

 الاقتٌاتٌة

 للنباتات

 

 الاستدلال -أ

 1جواب صحٌح : 

 0جواب خاطئ : 

 99بدون جواب : 

 CO2العوامل التً لم تتغٌر هً الضوء و  -أ

 العامل المتغٌر هو الأملاح المعدنٌة

 0.5جواب صحٌح :  الاستدلال -ب

 0جواب خاطئ : 

 99بدون جواب : 

أدى وجود الأملاح المعدنٌة إلى نمو جٌد  -ب

 للنبتة.

 

 0.5جواب صحٌح :  الاستدلال -ج

 0جواب خاطئ : 

 99بدون جواب : 

تحتاج النباتات لنموها إلى الأملاح  -ج

 المعدنٌة.

 

9 

اختٌار  -

 من متعدد

جواب  -

 قصٌر

الحاجٌات 

الاقتٌاتٌة 

 للنباتات

 

 الاستدلال-1

 1جواب صحٌح : 

 0جواب خاطئ : 

 99بدون جواب : 

 

 : ج1

 

 1صحٌح : جواب  الاستدلال-2

 0جواب خاطئ : 

 99بدون جواب : 

 إضافة الأسمدة -2

10 
جواب 

 قصٌر

العلاقات 

 الغذائٌة

 استدلال -أ

 1جواب صحٌح : 

 0جواب خاطئ : 

 99بدون جواب : 

 

 سلسلة غذائٌة صحٌحة  -أ

 

 1جواب صحٌح :  استدلال -ب

 0جواب خاطئ : 

 99بدون جواب : 

 شبكة الغذائٌة صحٌحة. -ب 

11 

 

جواب 

 قصٌر

التوازنات 

 الطبٌعٌة

 

 استرداد

 2جواب صحٌح = 

 1جواب صحٌح جزئٌا )ذكر مصدرٌن(=

 0= ما عدى ذلك 

 99بدون جواب: 

 

 منزلً -فلاحً –صناعً  مصادر: 3ذكر 

12 
جواب 

 قصٌر

التوازنات 

 الطبٌعٌة

 استرداد . أ

 

 0.5جواب صحٌح : 

 0جواب خاطئ : 

 99بدون جواب : 

 ذى النحل  على رحٌق الأزهار.أ: ٌتغ

 

 استرداد -ب

 

 0.5جواب صحٌح : 

 0جواب خاطئ : 
 99بدون جواب : 

 النحل من تكاثر النباتات. ب: ٌمكن

 استرداد -ج

  1جواب صحٌح :

 0جواب خاطئ : 
 99بدون جواب : 

ج: سٌتوقف التكاثر عند مجموعة من 
 النباتات.

 

       قبرة       أرنب        سقاوة        
 سلكوت
        

         أرقة ة      دعسوق      نمل        
   أسروع

    
 نباتات             حلزون             
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رقم 

 السؤال

صنف 

 السؤال

مجال 

 السؤال

 الجواب الصحيح  ترميز الأجوبة على السؤال المستوى المهاري

13 

 

جواب 

 قصٌر

التوالد 

الجنسً 

عند 

 النباتات

 

 استرداد

 2جواب صحٌح = 

 1خطأ واحد = 

  0طأ= أكثر من  خ

 99بدون جواب: 

: 4: المدقة    3: السداة    2:سبلات   1

 الاخصاب.

 

14 

 

 الوصل

التوالد 

الجنسً 

عند 

 النباتات

 

 استرداد

 2جواب صحٌح = 

 0جواب خاطئ جزئٌا أو كلٌا : 

 99بدون جواب: 

 3 ←أ 

 1 ←ب 

 2 ←ج 

 2 ←د 

15 

اختٌار من 

 متعدد

جواب 

 قصٌر

التوالد 

الجنسً 

عند 

 النباتات

 

 الاستدلال -1

  1جواب صحٌح :

 0جواب خاطئ : 

 99بدون جواب : 

 : ب1

 

  1جواب صحٌح : الاستدلال -2

 0جواب خاطئ : 

 99بدون جواب : 

عدم حدوث الإخصاب لكونها لا تتوفر  -2

 على أسدٌة.

16 

 

اختٌار من 

 متعدد

التوالد 

الجنسً 

عند 

 النباتات

 

 استرداد

 2جواب صحٌح = 

 0= جزئٌا أو كلٌا جواب خاطًء

 99بدون جواب: 

   

 أ  و ج 

17 

 

اختٌار من 

 متعدد

دورات 

 النمو

 

 استرداد

 2جواب صحٌح = 

 0جواب خاطًء= 

 99بدون جواب: 

 

 ب 

18 

 

اختٌار من 

 متعدد

موقع 

المادة 

 الوراثٌة

 

 استرداد

  2جواب صحٌح = 

 0خاطًء= جواب 

 99بدون جواب: 

  

 ج  

19 

جواب  -

 قصٌر

 

التوالد 

اللاجنسً 

عند 

 النباتات

 

 استدلال -أ

  1جواب صحٌح :

 0جواب خاطئ جزئٌا أو كلٌا : 

 99بدون جواب : 

 أ:

 : الترقٌد1الوثٌقة 

 : التطعٌم2الوثٌقة 

 

  1جواب صحٌح : استدلال -ب

 0جواب خاطئ جزئٌا أو كلٌا : 

 99 بدون جواب :

 ب: مقارنة صحٌحة

الترقٌد: طمر جزئً لساق مع إبقائه متصلا 

 بالنبات الأصلً؛

التطعٌم: تثبٌت الطعم على نبتة أخرى من 

 نفس النوع.

20 
جواب 

 قصٌر

تصنٌف 

 النباتات

 استرداد - أ

  1جواب صحٌح :

 0جواب خاطئ جزئٌا أو كلٌا : 

 99بدون جواب : 

 الزهرٌة  أ. النباتات الزهرٌة ،النباتات،

 

 استرداد - ب

  1جواب صحٌح :

 0جواب خاطئ جزئٌا أو كلٌا : 

 99بدون جواب : 

 أ : النباتات الزهرٌة.  ب

 ب :النباتات الزهرٌة      

 ج:  النباتات اللا زهرٌة     

 د : النباتات اللا زهرٌة.      

 


